Artikel Nr.
175 3855
175 4092
180 1170
180 1311
180 1520
180 1526
180 1530
180 1801
180 4032
180 4033
180 4034
180 4035
180 4074
180 4075
2151918
236112
301 0050
301 0869
301 1125
301 1710
3011719
301 1805
301 2227
301 2242
301 2261
301 2279
301 2292
301 2312
301 3004
301 3236
301 3250
301 3324
301 3384
301 3385
301 3391
301 3399
301 3406
3013407
301 3409
301 3424
301 3435
301 3584
301 3588
301 3595
301 3596
301 3666
301 3774
301 3779
301 3839
301 3840
301 3847
301 3868
301 3870
301 3884
301 3920
301 3978
301 4080
301 4140
301 4235
301 4287
301 4332
301 4406
301 4408
301 4523
301 4543
301 4601
3014602
301 4606
301 4607

Beschreibung Artikel

Betriebsanleitung Solitair 9/9, deutsch
Betriebsanleitung Solitronic 1.18, deutsch
Parkscheibe mit Chip, Lemken
Werkzeugset Multi Tool V2 Schwarz, Lemken
Ledergurtel Lemken

Badetuch Lemken

Wollmutze Lemken

Fahne Lemken 1,5 x 3m Logo+Claim 2013
Poloshirt Lemken dunkelblau Gr M, Herren
Poloshirt Lemken dunkelblau Gr L, Herren
Poloshirt Lemken dunkelblau Gr XL Herren
Poloshirt Lemken dunkelblau Gr XXL Herren
Softshelljacke Lemken, Gr XL dunkelblau
Softshelljacke Lemken, Gr XXL dunkelblau
Bolzen 25/16/M12x77mm, Sascheibe
Dreipunktgestange DW, Zirkon 8
Blechschraube 3,5x13mm
Augenschraube M16x130mm, Hohlscheibe
neue Nummer M8X25SR
Flachrundschraube M10x40mm / 8.8
Schlossschraube M8x45mm
Flachrundschraube M12x30mm / 10.9
Flachrundschraube M16x60mm, 10.9
Flachrundschraube M16x65mm, 10.9
Flachrundschraube M16x70mm, 10.9
Flachrundschraube M16x75mm, 10.9
Flachrundschraube M16x80mm, 10.9
Flachrundschraube M16x100mm, 10.9
Schraube M6x20mm, 8.8 Zn DIN933
Schraube M10x45/1.0mm, 8.8
Scherschraube M10x55/39mm / 10.9
neue Nummer M12x30

Scherschraube M12x55/40mm / 10.9
Schraube M12x55mm, 8.8 Zn DIN 931-A
Scherschraube M12x60/47mm / 10.9
Scherschraube M12x65/47mm / 10.9
Scherschraube M12x70mm, 8.8, Din931
neue Nummer 301 3406

Scherschraube M12x70/52mm / 12.9
Scherschraube M12x75/59mm / 10.9
Scherschraube M12x85/67mm / 10.9
Schraube M14x60/45mm 8.8, Kérperhalm
Schraube M14x65/50mm 8.8, Kérperhalm
Scherschraube M14x70/52mm / 10.9
Scherschraube M14x75/56mm / 8.8
Schraube M16x35/1.5mm, 10.9

Schraube M16x50mm, 12.9

Schraube M16x60mm, 10.9

neue Nummer M16x60

Schraube M16x50/1.5mm, 10.9

Schraube M16x37/1.5mm, 10.9

Schraube M16x65mm, 8.8 Zn DIN 931-A
Scherschraube M16x65/40mm / 10.9
neue Nummer M16x70

Schraube M16x80/55mm, 8.8 Schaft
Schraube M16x90/70mm, 10.9 / DIN 931
Schraube M16x140mm, 8.8

Schraube M16x240mm, 8.8 DIN 931
Schraube M20x55/1.5mm, 10.9

neue Nummer M20x65

Schraube M20x75mm, 8.8 Zn DIN 931
neue Nummer M20x100

Schraube M20x100mm, 10.9

Schraube M20x170/1,5mm

Schraube M20x220/200/1,5mm, 10.9
Schraube M20x70/45mm, 10.9

Schraube M20x75/50mm, 10.9

Schraube M20x80/55mm, 10.9

Schraube M20x90mm, 12.9



301 4678
301 5363
3015712
301 5721
301 5722
301 5739
301 5740
301 5741
301 5747
301 5750
301 5767
301 5769
3015771
301 5773
301 5780
3015781
3015784
301 5785
301 5786
301 5787
301 5789
301 5790
301 5794
301 5795
301 5796
301 5798
301 5811
301 5819
301 5881
301 5883
301 6001
301 6006
301 6088
301 6142
301 6147
301 6425
301 7760
301 7789
301 7793
301 7811
301 8190
301 8200
301 8203
301 8221
301 9620
301 9673
301 9675
301 9865
30110255
30110256
30110513
30110515
302 0175
302 0350
3020383

302 7992
302 8511
302 8577
302 8780
302 8990
302 8991
302 8999
302 9028
303 0134
303 0136
303 0142
303 0191
303 0193
303 0250
303 0253
303 0343

Schraube M24x120mm, 8.8 Zn DIN 931
Schraube M16x70mm, mit Schaft, 12.9
Senkschraube M12x1,5x50x5mm / 8.8
Senkschraube M10x33 / 4mm / 12.9
Senkschraube M10x45 / 4mm / 12.9
Senkschraube M16x65mm / 10.9
Senkschraube M16x80mm / 10.9
Senkschraube M16x105mm / 10.9
Senkschraube M20x70/8.5mm, 12.9
Senkschraube M20x80/8.5mm / 12.9
Senkschraube M10x33mm / 12.9
Senkschraube M10x45mm / 12.9
Senkschraube M10x25mm / 8.8
Senkschraube M10x35mm / 8.8
Exzenterschraube M20x75mm / 12.9
Exzenterschraube M20x75mm / 12.9
Senkschraube M12x75x30mm / 12.9
Senkschraube M12x33mm / 12.9
Senkschraube M12x55mm / 12.9
Senkschraube M12x65/30mm / 12.9
Senkschraube M12x36x4mm / 12.9
Senkschraube M12x50x4mm / 12.9
Senkschraube M12x45mm / 12.9
Senkschraube M12x50mm / 8.8
Senkschraube M12x60mm / 8.8
Senkschraube M16x50mm / 4.6-Mu
Zylinderschraube M10x40mm / 8.8
Zylinderschraube M10x35mm / 8.8
Zylinderschraube M14x35mm / 12.9
Zylinderschraube M14x40mm / 12.9
Zylinderschraube M6x35mm
Inbusschraube M16x32/1.5mm, 10.9
Senkschraube m. Innensechskant M4x40-8.8
Senkschraube M16x40mm / 10.9
Senkschraube M16x60mm / 10.9 4-kant
Schraube M20x16 / g24mm, Abstellstiitze
Blgelschraube M8 / zu Abstreifer
Blgelschraube M12/71x101mm, 284 Zn
Bugelschraube M12/120/160 Zn
Bugelschraube M16 / 70x110mm
Exzenterschraube @26-22-18mm, M16x66
Exzenterschraube 230-25-21mm, M20x77
Exzenterschraube M24X75/D32-28-25 Zn
Schraube g 33/28x83mm, Verstellwinkel
Klemmschraube M14

Planetschraube M10x35mm / 8.8
Planetschraube M10x40mm / 8.8
Hakensschraube M16, zu Klemmbiigel
Inbusschraube M20x1,5/40mm,10.9
Schraube M20x48/1,5mm, 10.9
Senkschraube M12x33mm 12.9-Muh-10 Zn
Senkschraube M12x55x4mm / 12.9
Spindel M24x325mm Scharrahmen
Stange M14x300mm

Spindel 26x260mm, zu Drehvorrichtung
Mutter g45x75mm, zu Spindel Scharrahmen
Gelenkspindel Kat 111 / M30x100-160
Oberlenker 520-750mm, M30 Kat. 2
Mutter Spannschloss 26x250 SW46
Gabelstiick g 25, M26x3, L90/180mm re
Gabelstlick g 25, M26x3, L90/180mm i
Gabelstick g 30, M30x3, L80/185mm Linksgewinde
Gelenkauge Kat Ill, M30

Kronenmutter M16, Din 935
Kronenmutter M20, Din 935
Kronenmutter M30x1,5mm, Radlager Juwel
Kronenmutter M20x1,5mm, Din 937
Kronenmutter M24x1,5mm, 22H

Mutter M42x1,5mm, Kreisel Zirkon 7
Mutter M48x1,5mm, Kreisel Zirkon 9
Nutmutter M70x2.0mm, Selbstsichernd



303 0934
303 0935
303 0936
303 0937
303 0941
303 0951
303 0978
303 0984
303 0986
303 0990
303 1009
303 1013
303 1015
303 1019
303 3103
303 6413
303 8644
303 8960
305 1309
305 2125
305 2150
305 2230
305 2252
305 2255
305 2330
305 2413
305 6012
305 6015
305 6132
305 6133
305 6139
305 6254
305 6283
305 6908
305 6912
305 7701
305 7703
305 8545
305 8551
305 8580
305 8592
305 8861
305 8867
305 8873
305 8875
305 8876
305 8924
305 8942
305 8946
305 9902
30510011
30510150
311 7615
311 7667
311 8610
311 8611
311 9303
311 9306
311 9320
311 9565
311 9567
311 9568
311 9569
311 9802
311 9804
313 1608
313 2543
313 3012
313 4041
313 5029
313 7802

neue Nummer Z 82856

neue Nummer Z 82858

neue Nummer Z 82860

neue Nummer Z 82862

neue Nummer Z 82857

Mutter M10 schmal (5mm)

neue Nummer Z 82810

Mutter M36x1,5mm, Kreisel Zirkon 10/12
Mutter M30x1,5mm, Kreisel Zirkon 8
Mutter M16x1,5mm, 10.9 / Din 934

neue Nummer Z 82803

neue Nummer Z 82806

neue Nummer Z 82808

neue Nummer Z 82812

Griffmutter M30 / 44x12

Radmutter M14x1,5mm, 8 Zn Din74361
Spindelmutter 30x30x44mm, Tr 20
Hutmutter M27, Anschlag Verstellung
Sicherungsblech 17x50mm, Génsefussschar
Distanzscheibe 45x55x1.0mm
Distanzscheibe 50x62x1,0mm
Stitzscheibe S25x35x2,0mm Din988
Distanzscheibe 45x55x3,0mm
Distanzscheibe 50x62x3mm

Stitzscheibe S12x18x1.2mm / DIN 988
Passscheibe g 241/192x0.35mm
U-Scheibe 21x36x2.8mm

U-Scheibe 21x43x7.5mm, DIN 7349
U-Scheibe 11x25/2,5mm

U-Scheibe 11x25x2.5

U-Scheibe 28x15x2,5mm, Zn Din125
U-Scheibe 25x44x4mm, DIN 7089
U-Scheibe 28mm, zu Oberlenkerbolzen
Scheibe 61x108x4mm, Rotorwelle Zirkon 9
U-Scheibe 57x90x6mm (Welle UL Zirkon)
Graupappe 916.5x35/3mm, zu Vorschéler
Graupappe g16x35/5mm, normale Vorschaler
Sicherungsring 3x30mm, zu Kette Bolzen
Sicherungsring 41x3mm, zu Vorschaler
neue Nummer M12U

Scheibe 26,1x47,5/0,5mm

Seegerring aussen 25x2,0mm

Seegerring aussen 30x2,0mm, Din471
Seegerring aussen 35x2,0mm, Din 471
Seegerring aussen 40x2,5mm, Din 471
Seegerring aussen 45x2,5mm, Din 471
Seegerring innen 62x2mm Din472
Seegerring innen 90x3mm, Din472
Seegerring innen 110x4mm, Din472

neue Nummer Z 82112

Sicherungsblech 6x60x180 2xSW36-120
Distanzscheibe 50x62x3,0mm

neue Nummer Z 4009

neue Nummer Z 4020

Federstecker D3,6 Zn

Federstecker 2,0x83,5mm, gleichschenklig
Rohrklappstecker 12x60mm, Kette 500mm
Rohrklappstecker 4,5x32mm, Rk 40
Klappstift 10x80mm, mit Kette zu Stitze
Neu Nummer Z 89000

Klappsplint 4,5x32mm, Zn Din11023

neue Nummer Z 89081

neue Nummer 00 160 643
Schnellverschluss Zirkon 10 / 36x137mm
Klappstecker Schnellverschluss 22x100mm
Bolzen 16x77mm, zu Klinke Spuranreisser
Bolzen 25x60/82mm Zn

Bolzen 30x92mm, Zylinder Fahrwerk div.
Bolzen mit Verdrehsicherung 40x156/175mm
Bolzen 45x253mm, Verstellzentrum
Bolzen 30x80mm, Spannschloss Optiquick



3137807 Bolzen 12Xx9/117,5mm, mit Griff, Spurlockerer ect.
313 7817 Bolzen 45x229/249mm, OptiQuick

313 7880 Oberlenkerbolzen Kat.2 140mm, mit Kette
313 7911 Oberlenkerbolzen 25.4/31.7x158mm, Kat 2
313 7913 Oberlenkerbolzen 25.4/31.7x158mm, Kat 2
313 7921 Oberlenkerbolzen 31.7/25.4x158mm, Kat 3
313 8058 Bolzen 25x59mm, mit Verdrehsicherung
313 8136 Bolzen 12x49/80mm, mit Griff

313 8144 Bolzen 16x97/110mm mit Griff, Packerarm
313 8146 Bolzen 20x122/112mm, mit Griff

313 8151 Bolzen 16x61,25/75mm, mit Griff

313 8152 Bolzen 16x51/70mm mit Griff, Zirkon

313 8153 Bolzen 12x75/115mm, Dungereinleger Juwel
313 8158 Bolzen 14x61/103mm, zu Vorschaler

313 8240 Bolzen 30/25/20/16x46,6mm, Halmtasche
313 8610 Bolzen 10x85mm, mit Bogen

31310003  Bolzen 12x96/135mm, Dungereinleger Juwel
315 8006 Bolzen 12x55mm, Schékel Stutzrad Opal
315 8008 Niet fiir Scheibenschar 6x12mm

315 8401 Nietbolzen D8/4,8x28,5

317 2015 Buchse g 45/50x25mm, OptiQuick

317 2025 Biichse g 50/55x30mm, mit Presssitz

317 3299 Buchse g 16,05/20x10mm, Cf53

317 3301 Biichse g 12/16x8mm, Zinken Korund ect.
317 3340 Blichse g 22/26x22mm, mit Presssitz

317 3341 Biichse g 22/28x20mm

317 3345 Blichse g 25/29x25mm, mit Presssitz

317 3346 Blichse g 25/29x30mm, mit Presssitz

317 3348 Blichse g 28/32x12mm, mit Presssitz

317 3350 Blichse g 28/32x30mm, mit Presssitz

317 3394 Blichse g 20/26x25mm, mit Presssitz

317 3397 Blichse g 20/28x20mm, mit Presssitz

317 3408 Biichse g 25/32x20mm, mit Presssitz

317 3417 Biichse g 30/38x25mm, mit Presssitz

317 3454 Gelenklager GE35 Do

317 5264 Buchse g 16/12,2x71,5mm

317 6669 Buchse g 42,4/8x23,5mm, Fanghaken oben
317 6678 Blchse g 25,4/20,5x56mm

317 6679 Buchse g 20/28x14mm

317 6858 Rohrchen g 35/28,2x20mm, Zirkon 7

317 7580 Blchse g 10.5/15x72,5mm, Saschar DKA
317 7663 Blchse g 12.0/13.0x17.5mm, Sascheibe
317 7868 Laufring g 60,3/35x33,5mm, Zirkon 7

317 7874 Laufring @ 76/40x24mm, Zirkon 12

317 9125 Lagerflansch Nachlaufkrimmer Variopack
317 9302 Blchse 49/40,5/35x11,4mm / Umbau Zir. 10
317 9321 Blchse @ 20,25/28/40x25 Hich Zirkon 8
317 9365 Biichse @ 30/35/40x20mm, mit Bund

317 9370 Kunststofflager D65/33x40mm

317 9450 Blchse g 15/17x23mm, Bund, Saschar
317 9451 Blchse g 15/17x23x17mm, Bund, Saschar
317 9627 Rolle 850x34,5mm, Ausloser HX

317 9628 Rolle 850x37mm, Ausldser HX

31710028 Exzenterscheibe 220 / 50x50mm, Juwel
31710063  Biichse 40x30.1/14mm, Aufhdngung Rubin
319 1064 Lagerdeckel

319 8563 Kugellager D40/ 13 x 18,3mm

319 8589 Kugellager 6205

319 8611 Kugellager 6210-2RSC3

319 8616 Kugellager 60x110x22mm / 6212 2RS C3
319 8670 Kugellager Kreisel unten 50x100/36mm
319 8673 Kugellager Kreisel unten, Zirkon 10/12

319 8702 Kugellager 13/403x18.3mm, Andruckrolle
3199116 neue Nummer LA 30206

3199219 Kegelrollenlager 32020X / 100x150x32mm
319 9501 Flanschlagergehauseeinheit 20 L-2, DKA
31910006  Lagerung Séscheibe kpl. innenliegend
31910037 neue Nummer LA 6308-2RS

3211014 Kleber "Lemken" 55mm

3211028 Kleber original Lemken

321 1038 Kleber rechts Vario 30-50



321 1039
321 1042
321 1043
321 1080
321 6935
321 6961
321 8540
321 9702
321 9703
321 9820
321 9840
321 9845
321 9861
323 0004
323 0007
323 0060
323 0370
323 0410
323 0412
323 0416
323 0419
323 0420
323 1325
323 1328
323 5017
323 5024
323 7597
323 7601
323 7641
323 7688
323 7780
323 7850
323 7852
323 7970
323 8032
323 8071
323 8072
323 8073
323 8082
323 8162
323 8180
323 8186
323 8213
32310031
3251151
325 1166
3251172
3251173
3251178
325 1182
325 1183
329 1010
329 1020
329 1021
329 1024
329 1025
329 1740
329 1752
329 1798
329 5001
329 5002
329 8232
329 8510
329 8542
329 8543
329 8544
329 8616
329 8620
331 2030
331 5030
331 6004

Kleber links Vario 30-50

Kleber rechts Vario 20-50, mit Loch

Kleber links Vario 20-50, mit Loch
Rechenschieber Saatmenge Varioplus

Griff 170x52mm, Saatkasten Saphir
Exzenterhebel Planierbalken Zirkon
Handkurbel fur Abdrehprobe, Saphir ect.
Inbusschlussel 3mm, fur Solitair
Steckschliussel 8mm, mit Quergriff
Gabel-Ringchlussel 24/30mm
Gabelschlissel 36mm DIN894 Zn
Gabelschlussel 41mm, Verstellung Opal
Hakenschlissel 4x30x120mm

Deckelsatz 118x118x6mm, Werkzeug Zirkon
Deckel 213/80x3x69 3xD6 Kunststoff
Scheibe D149,5x100x12mm, Drehvorrichtung
Verschlusskappe g 90, Zirkon 7, 9, 10,12
Adeckscheibe 81/77/40x18mm, Randscheiben
Schutzkappe g 63,7/89x6,5mm, Rotor
Schutzkappe g 70,7/109x7,5mm, Rotor
Schutzkappe g 63,7/99x7mm, Zinkentrager
Schutzkappe g 64,5/109x3mm, Zinkentrager
Schraubkappe M42x2mm, zu Andruckrolle
Schraubkappe M75x1,5mm, Rubin 9
Laufring g 50/65x20,5mm, Zirkon 7

Laufring g 60/110x20mm, Zirkon 10

Filzring g 90/64x5mm m.Gehause, Zinkent.
Filzring @ 110/80x5mm mit Geh&ause
Dichtung D120/65x1,6mm, zu Spuranreisser
Korkdichtung 3x190x412mm, Raderkasten
Filzring o 25 F2

Filzring g 110/90x6mm, Drehturm

Filzring @ 115/95x6mm, Drehturm

Filzring @ 150/130x6mm, Drehvorrichtung
Simmerring 40x55x7

Stopfen 20mm, RAL 5015

Stopfen 14mm, RAL 5015

Stopfen GPN 320 GI34

Lamellenstopfen GPN 320 GL42 1 - 2
Simmerring 65-90-10 BB, Din 3760
Simmerring 80-110-10 BB

Simmerring 20-30-7 BA, Din 3760
Simmerring 55-80-8mm (Zirkon)

Stopfen 40mm, RAL 5015

Schlauchklemme SGT 32-50/9SKZ W4
Schlauchschelle 60/80-12 V2A
Schlauchklemme SP31/9Z2Y
Schlauchklemme @ 32,5x34,2mm, GTO RSF
Schlauchklemme g 29,5x31mm, GTO RSF
neue Nummer Z 6544

neue Nummer Z 6545

Blattfeder 25x1.5mm

Blattfeder 24,5x8/7x145mm

Blattfeder 25x8x145mm

Blattfeder 24,5x10/9x145mm

Blattfeder 24,5x10x145mm

Gabelfeder 25x122mm, Halmtasche HX
Flachformfeder 24x3x290mm, HX

Feder Abstellstiitze 40x4x335 SW41
Gummipuffer g 50x20mm, M10 Innengewinde
Gummipuffer g 40x20mm, M8 Aussengewinde
Druckfeder 2x12.5x29mm, Abstreifer
Zugfeder 4,1x23,3x80/11,5mm, HX
Zugfeder 4x32x127mm, Schar lang
Zugfeder Scharen Eurodrill 4,5x34x130.5
Zugfeder5.5x38x249mm, Seitenschild ect.
Sicherungsfeder Spindel Neigung Opal ect
Sicherungsklammer Mutter Anlschlag
Drahtseil Scharen Eurodrill

Gummiband 30x10x1050 Ipl. zu VarioPack
Haltegummi 24x6,5x166mm / Kugel 20mm



331 6130
331 6131
331 8380
331 9035
331 9068
333 4050
333 4051
333 4052
333 4053
335 2020
335 2021
335 2030
335 2031
335 2034
335 2035
335 2120
335 2121
335 2130
335 2131
335 2134
335 2135
335 2138
335 2139
335 2234
335 2235
336 3710
336 3711
336 3712
336 3713
336 3714
336 3715
336 3720
336 3721
336 3722
336 3723
336 4050
336 4051
336 4054
336 4055
336 4150
336 41502
336 4151
336 41517
336 4154
336 4155
336 4156
336 4157
336 5534
336 5535
336 5540
337 0467
337 1690
337 4340
337 4356
337 4368
337 4386
337 4388
337 4391
337 4392
337 4394
337 4395
337 4398
337 4399
337 4401
337 4406
337 4407
337 4418
337 4419
337 4420
337 4421
337 4424

Kette 2x150mm, zu Bolzensicherung
Haltegummi 24x6,5x166mm / Kugel 20mm
Schéakel ohne Gewinde D13, Kette Pendelrad
Kettenschloss 08B Din8187

Kette ab Hydromotor 08B1 x 76 Glieder
Schar ohne Spitze M22W RE

Schar ohne Spitze M22W LI

Schar mit Spitze M22W RE + S1W

Schar mit Spitze M22W LI + S1W
Scharblatt re 428x145x10mm / B35, SB43
Scharblatt li 428x145x10mm / B35, SB43
Scharblatt re / 449x145x10mm, SB45
Scharblatt li / 449x145x10mm, SB45
Scharblatt re / 558x145x10mm, BS42, CS42
Scharblatt li / 558x145x10mm, BS42, CS42
Scharblatt re / SB43D 428x150x11mm
Scharblatt li / SB43D 428x150x11mm
Scharblatt re / 449x150x11mm, SB45D
Scharblatt li / 449x150x11mm, SB45D
Scharblatt re / 558x150x11mm, SB56D
Scharblatt li / 558x150x11mm, SB56D
Scharblatt re / B2S + SB58D

Scharblatt li / B2S + SB58D

Scharblatt re gep / 558x150x11mm, SB56P
Scharblatt li gep / 558x150x11mm, SB56P
Schar Vorschéaler S270 / D1 rechts

Schar Vorschéaler S270 / D1 links

Schar Vorschéler S150 / rechts

Schar Vorschéler S150 / links

Schar Dungereinleger S185/ links

Schar Dungereinleger S185/ rechts

Schar Vorschéler S190 RE, Juwel

Schar Vorschéaler S190 LI, Juwel

Schar Vorschéler S245 RE, Juwel

Schar Vorschéaler S245 LI, Juwel
Scharspitze B2S RE / 10x98x240mm
Scharspitze B2S LI / 10x98x240mm
Scharspitze C2S RE / 10x97x248mm
Scharspitze C2S LI / 10x97x248mm
Scharspitze gepanzert / B2SP RE
Scharspitze gepanzert B2SP RE, Premium
Scharspitze gepanzert / B2SP LI
Scharspitze gepanzert B2SP LI, Premium
Scharspitze gepanzert C2SP, rechts
Scharspitze gepanzert C2SP, links
Scharspitze gepanzert SC2P rechts
Scharspitze gepanzert SC2P links
Aufschraubspitze S1W RE
Aufschraubspitze S1W LI

Scharspitze S2W RE / 100x13x375mm
Doppelherzschar A13

Meisselschar DO 6, zu Dolomit
Flugelschar Do59, Dolomit

GansefuRschar 5x250mm

Gansefussschar A30

Scharspitze gepanzert 80x230, Thorit
Scharspitze 120x230mm, Smaragd S12D
Scharspitze kurz 120x200mm gepanzert, Smaragd
Scharspitze gepanzert 120x230mm, Thorit
Leitblech mittig 100x305mm, Topas LB2
Leitblech mittig 100x305mm, Smaragd
Randleitblech RE 120x230mm, Smaragd
Randleitblech LI 120x230mm, Smaragd
Leitblech mittig 80x305mm, Thorit LB3
Fligelschar RE Topas / FL28

Fligelschar LI Topas / FL28

Fligelschar RE Smaragd 315x115mm, FI35D
Fligelschar LI Smaragd 315x115mm, FI35D
Fligelschar RE Smaragd, 380x110mm FL37D
Fligelschar LI Smaragd, 380x110mm FL37D
Fligelschar RE 381mm, Smaragd FL37P



337 4425
337 4428
337 4429
337 4441
337 4442
337 4443
337 4444
337 4445
337 4460
337 4461
337 4462
337 4463
337 4482
337 4484
337 4486
337 4490
337 4491
337 4510
337 4511
337 4512
337 4513
337 5003
337 5420
337 5475
337 5476
337 5479
337 5480
337 5491
337 7022
337 7023
337 7024
337 7025
337 7032
337 7033
337 7034
337 7035
337 7036
337 7037
3377042

3377043

337 7048
337 7049
337 7050
337 7051
337 7052
337 7053
337 7054
337 7055
337 7058
337 7059
337 7060
337 7061
33710002
33710003
33710006
33710010
33710011
33710012
33710013
33710014
33710015
340 1480
340 1481
340 1490
340 1550
340 1570
340 1900
340 1901
340 1903
341 1504
341 1508

Fligelschar LI 381mm, Smaragd FL37P
Fligelschar RE 220mm, Thorit FL 23D
Fligelschar LI 220mm, Thorit FL 23D
Scharspitze gepanzert K8P, Karat, Krista
Scharspitze K12, Karat 9

Scharspitze gepanzert K12P, Karat, Krist
Scharspitze gepanzert RE K12P, Karat, Krista
Scharspitze gepanzert LI K12P, Karat, Krista
Flugelschar RE 250mm Karat, KF30

Fligelschar LI 250mm Karat, KF30

Fligelschar KF30P RE / Karat

Fligelschar KF30P LI / Karat

Leitblech mittig KL8, Karat, Kristall

Leitblech mittig KL10, Karat, Kristall

Leitblech mittig KL10S, Karat

Randleitblech RE KL10, Karat 12

Randleitblech LI KL10, Karat 12

Flugelschar gepanzert RE, KF40TP Trimix
Flugelschar gepanzert LI, KF40TP Trimix
Flugelschar gepanzert RE, KF48TP Trimix
Fligelschar gepanzert LI, KF48TP Trimix
Messer-Lang 6X552,7/50 2Xd12,5-80

Schar 60x455¢c15mm - A6, 2x g 12.5mm
Kultivatorschar 28x170x5mm - P58/6
Kultivatorschar 40x195x6mm - S4
Kultivatorschar 25x135x5mm, gerade
Kultivatorschar 40x160x8mm - K4

Zustreicher 100x200x8mm, Striegel Rubin
Messerzinken Zirkon 7+8 normal re, MZ28B
Messerzinken Zirkon 7+8 normal li, MZ28B
Messerzinken Zirkon 7 gepanzert RE
Messerzinken Zirkon 7 gepanzert LI
Messerzinken Zirkon 9 normal RE, SG30
Messerzinken Zirkon 9 normal LI, SG30
Messerzinken Zirkon 12, gepanzert. RE geschraubt
Messerzinken Zirkon 12, gepanzert. LI geschraubt
Messerzinken Zirkon 12, gepanzert RE G30P
Messerzinken Zirkon 12, gepanzert. LI G30P
Messerzinken Zirkon 10, RE alt, SW34
Messerzinken Zirkon 10, LI alt, SW34
Messerzinken Zirkon 10 normal RE, SZ34
Messerzinken Zirkon 10 normal LI, SZ34
Messerzinken Zirkon 10 gepanzert, RE
Messerzinken Zirkon 10 gepanzert, LI
Messerzinken Zirkon 10, SZ38 RE
Messerzinken Zirkon 10, SZ38 LI

Messerzinken Zirkon 10, aufgepanzert SZ38P RE
Messerzinken Zirkon 10, aufgepanzert SZ38P LI
Messerzinken Zirkon 8 Schnellwechsler RE, SZ32
Messerzinken Zirkon 8 Schnellwechsler LI, SZ32
Messerzinken Zirkon 8 aufgepanzert, Schnellwechsler RE
Messerzinken Zirkon 8 aufgepanzert, Schnellwechsler, LI
Fligelschar Duomix RE, KF40

Fligelschar Duomix LI, KF40

Schar K6 60x590mm, Kristall 9

Messerzinken Zirkon 12 schnell, RE
Messerzinken Zirkon 12 schnell, LI
Messerzinken 2Z38 (Kartoffelzinken) RE
Messerzinken 2Z38 (Kartoffelzinken) LI
Messerzinken Zirkon 12 gepanzert. Schnellwechsler, RE
Messerzinken Zirkon 12 gepanzert schnell, LI
Rumpfschoner RE 130x114mm, Dural
Rumpfschoner LI 130x114mm, Dural
Anlageschoner SC18 / 256x175x8mm
Anlageschoner SC12 / 250x120x10mm

Anlage A1VL, fir ungeteiltes Streichblech
Anlagekeil RE, BS42/CS42 / 120x10x207mm
Anlagekeil LI, BS42/CS42 / 120x10x207mm
Anlagekeil Ak12W 12x103x170mm

Anlage A42 / 120x12x420mm

Anlage A36H / 180x360x12mm



341 1525 Anlage DMV1, Juwel

341 1826 Anlage Al, fur ungeteiltes Streichblech
34110002  Anlage DMV2 Re 160x12x460mm, Juwel
34110003  Anlage DMV?2 Li 160x12x460mm, Juwel
34110006  Anlage DMV2 Re 160x12x460mm, Juwel
34110007  Anlage DMV?2 Li 160x12x460mm, Juwel
344 1034 Streichblechblatt B35B, rechts

344 1035 Streichblechblatt B35B, links

344 1140 Streichblechblatt B40B rechts

344 1141 Streichblechblatt B40B links

344 4010 Streichblechstreifen BS40 / 1. rechts

344 4011 Streichblechstreifen BS40 / 1. links

344 4012 Streichblechstreifen BS40 / 1. rechts

344 4013 Streichblechstreifen BS40 / 1. links

344 4020 Streichblechstreifen BS40 & 42 / 2. rechts
344 4021 Streichblechstreifen BS40 & 42 / 2. links
344 4028 Streichblechstreifen 2 CS40, 720mm, rechts
344 4029 Streichblechstreifen 2 CS40, 720mm, links
344 4030 Streichblechstreifen BS40 & 42 / 3. rechts
344 4031 Streichblechstreifen BS40 & 42 / 3. links
344 4038 Streichblechstreifen 3 CS40, 830mm, rechts
344 4039 Streichblechstreifen 3 CS40, 830mm, links
344 4040 Streichblechstreifen BS40 / 4. RE 985mm
344 4041 Streichblechstreifen BS40 / 4. LI 985mm
344 4042 Streichblechstreifen BS42 / 4. RE, 985mm
344 4043 Streichblechstreifen BS42 / 4. LI, 985mm
344 4048 Streichblechstreifen CS40 / 4. RE, 878mm
344 4049 Streichblechstreifen CS40/ 4. LI, 878mm
344 4420 Streichblechstreifen 1 Dmcs50 Re

344 4421 Streichblechstreifen 1 Dmcs50 Li

344 4430 Streichblechstreifen 2 Dmcs50 Re

344 4431 Streichblechstreifen 2 Dmcs50 Li

344 4440 Streichblechstreifen 3 Dmcs50 Re

344 4441 Streichblechstreifen 3 Dmcs50 Li

344 4448 Streichblechstreifen DMCS40 / 4. RE

344 4449 Streichblechstreifen DMCS40 / 4. LI
34410002 neue Nummer 344 4420

34410003 neue Nummer 344 4421

34410004 neue Nummer 344 4430

34410005 neue Nummer 344 4431

34410006 neue Nummer 344 4440

34410007 Streichblechstreifen 3 Dmscs50 Li
34410008 neue Nummer 344 4448

34410009 neue Nummer 344 4449

345 0524 Streichblechkante RE, geteiltes Scharblatt
345 0525 Streichblechkante RE, geteiltes Scharblatt
345 1000 Streichblechkante RE / BS42, BS40

345 1001 Streichblechkante LI / BS42, BS40

345 1004 Streichblechkante RE / C2K

345 1005 Streichblechkante LI / C2K

345 1006 Streichblechkante RE / B2K3 Dural B

345 1007 Streichblechkante LI / B2K3 Dural B

345 1010 Streichblechkante RE / CS42, B35

345 1011 Streichblechkante LI / CS42, B35

345 1030 Streichblechkante DMCK, RE

345 1031 Streichblechkante DMCK, LI

34510002 Streichblechkante RE / DMSCK Le
34510003 Streichblechkante LI / DMSCK Le

347 0621 Streichblech M3 links

347 0650 Streichblech Vorschéaler D1 rechts

347 0651 Streichblech Vorschéaler D1 links

347 0654 Streichblech Vorschaler DO rechts

347 0655 Streichblech Vorschaler DO links

347 0660 Streichblech Vorschaler MS1, rechts

347 0661 Streichblech Vorschaler MS1, links

347 0860 Einlegehand E4 rechts, Juwel

347 0861 Einlegehand E4 links, Juwel

347 3650 Streichschiene Vorschéaler D1

347 6000 Streichschiene ST4 80x285mm, RE

347 6001 Streichschiene ST4 80x285mm, LI

349 0007 Sechscheibe D329X4



349 0010
349 0460
349 10007
349 2004
349 2005
349 2007
349 2009
349 2010
349 2026
349 2031
349 2050
349 2890
349 2891
349 2900
349 2901
34910010
34910018
34910019
34910020
351 3203
353 7010
353 7011
353 7022
353 7023
353 7038
353 7039
3537042
353 7044
353 7054
353 7055
353 7056
353 7057
353 8649
35310012
357 6001
357 6002
357 6003
357 6008
357 7029
373 0300
373 0301
3730774
3730776
373 1912
373 2146
373 2155
373 2156
373 2168
373 2188
373 2191
373 2192
373 2195
373 2197
373 2349
373 2811
373 3431
373 3529
373 4001
37310052
3751232
3751235
375 1255
375 1258
3751311
3751319
375 2298
375 2608
3754110
3754130
3758120
3758123

Scheibe D350x70/35x3mm, 16,5°
Hohlscheibe D380/100 Spurranreisser
Abstreifer 10x60x992mm, Karat

Abstreifer 90x94mm Hartmetall, TPW-150
Abstreifer 60x94mm Hartmetall, TPW-125
Abstreifer 68x54x10mm, TSW-125
Abstreifer 72x3x90mm, GRW 500 Gummiwalze
Abstreifer Flexi-Coil Walze

Abstreifer 126x98/76mm, Scheibenschar KS
Abstreifer 115x115x3mm, Hartmetall
Abstreifer 25x1.5mm, Scheibenschar DKA
Anlagesech RE, BS42/CS42 / 6x238x240mm
Anlagesech LI, BS42/CS42 / 6x238x240mm
Anlagesech AS 1/ RE

Anlagesech AS 1/ LI

Sechscheibe g 350x3x25,5mm innenliegend
Abstreifer 60x94x5mm, TPW-125mm
Abstreifer 90x94mm, TPW-150 Hartmetall
Abstreifer 90x95x3mm, ZPW 550
Halmschutz g 26/30mm, links zu Dorn
Blattfeder 30x3,5mm, Saatstriegel
Blattfeder "S" 30x3,5x464mm Saatstriegel
Zinken Saatstriegel DKA, einzeln, rechts
Zinken Saatstriegel DKA, einzeln, links
Zinken Saatstriegel DKA, einzeln, RE
Zinken Saatstriegel DKA, einzeln, LI

Feder zu Striegelzinken D6

Zinken Saatstriegel Hassia D8
Striegelzinken 10x1700 U20X140
Striegelzinken Rad Vorlaufmarkierung
Striegelzinken hinten, g 9/4x75mm
Striegelzinken vorne, g 9/4x75mm
Spurlockerer mit Stitzfeder komplett
Striegelzinken 13x420x88mm, Rubin 12
Stitzrolle g 340mm kpl. / 13x50mm
Radscheibe g 300mm / M42x2x50mm
Reifen g 340mm / 280x50mm

Stitzkappe g 119mm, zu Andruckrolle
Felge 5Jx15 H2 ETO 5/94/140

Stiftkontakt Typ-3 0,75-1,5

Buchsenkontakt Typ-3 0,75-1,5
Kabelverschraubung M16x1,5 grau
Dichtring fur Verschlusschraube M16x1,5mm
Gummittlle D=12,8mm, Verteildose
Schutzkappe F. Stecker M12x1mm, mit Halteba
Steckdose 9-p. BG-17 IG, an Motnitor DKA
Stecker 9-Polig Bg-17 Ig, zu DKA

Adapter zu Stecker

Adapter zu Stecker CPC BG-23 auf NW-17
Sockelgeh&duse 10A 1Xm25, Harting
Staubschutzkappe Harting 10A
Halterahmen F. Harting Geh&duse Han 10A25
Stecker Harting zu Solitair ect.
Reihenklemme Quick 3pol.RM5,08 3-polig,
Wellrohradapter Nw 17-Nw10
Positionsleuchte PL 86

Ersatzglas GEKA E86

Steckverbinder 8-polig

Stecker Magnetventil 7500Mm Bauform Din
O-Ring 55x2,5mm

O-Ring 55x4mm, 76 Shore Perbunan
0O-Ring 68x3mm, 80Shore Viton83

O-Ring 70x2mm, Verschlussdeckel Zirkon
O-Ring 165x5mm, Zirkon 10/12

O-Ring 180x3mm, Zirkon 10/12
Oelstandsauge SK 22R

Griffsatz 13,5-19mm, zu Schnellkupplung
Gerade Verschraubung XG 12-L M18x1,5
Gerade Verschraubung GVO-08L/12L
Zwischenstuck g 40x150/170mm, Zylinder
Zwischenstiick g 40x60/85mm, Zylinder



377 4028 Schlauch 2-Muffe g25x940mm 30/30

377 4030 Schlauch 1-Muffe g25x1170mm D25/30
377 4032 Schlauch 1-Muffe g25x1120mm, D25/30
377 4034 Flexschlauch g25x1400mm Solitair Es
377 4036 Schlauch 2-Muffe g25x300mm - D30/37
377 4037 Schlauch 2-Muffe g25x570mm - D30/37
377 4061 Flexschlauch g65x25.000mm, per Meter
377 4093 Flexschlauch g65X1150mm (Solitair)

377 4096 Flexschlauch g65X1270mm (Solitair)

377 4160 Kunststoffrohr g 50x63mm, Solitair ect.
377 4166 Bichse g 55/63x48mm, Kunststoff

377 4200 Oelstandsauge SK 22R

377 4204 Spiralschlauch 230 x 650mm, lang
37810143  Uberwurfmutter G 2 3/4" g=68mm
37810523  Schlauchanschluss g 1/2" g 19mm

390 4080 Kleber Optiquick Opal

390 4094 Kleber Optiquick VariOpal

390 4310 Kleber LEMKEN mit Logo, 35 x 186mm
390 4311 Kleber LEMKEN mit Logo, 50 x 267mm
3904312 Kleber LEMKEN mit Logo, 80 x 427mm
390 4313 Keber "Europal 5" 53 x 500mm

390 4321 Kleber "VariOpal 8" 52 x 500mm

390 4329 Kleber LEMKEN mit Logo, 112 x 600mm
390 6171 Kleber "LEMKEN" 105x645mm

402 2588 Verstellwinkel 12x244x283,5mm, rechts
402 2589 Verstellwinkel 12x244x283,5mm, links
402 2590 Verstellwinkel 12x234x283,5mm, rechts
402 2591 Verstellwinkel 12x234x283,5mm, links
402 8302 Anschlag 30x203mm, Vario 5-9

408 3948 Seitenplatte LI + RE, Zirkon 7

408 3954 Seitenplatte 5x320x736mm, RE Zirkon 7/9
408 3955 Seitenplatte 5x320x736mm, LI Zirkon 7/9
408 3956 Seitenblechverlangerung 5x200x384mm, LI
408 3957 Seitenblechverlangerung 5x200x384mm, RE
408 3958 Seitenplatte 786x340x5mm, RE, Zirkon 10
408 3959 Seitenplatte 786x340x5mm, LI, Zirkon 10
408 6519 Steinschutzwinkel 8x125,5mm Zirkon 7+9
408 7829 Lagerbock Verstellung Planierbalken

410 7917 Tragarm D55x1486mm, Korund

4107919 Tragarm D55x1985mm 6x d16mm, Korund
41010010  Tragarm D60x1985mm, 5Xd16

417 8650 Verstellplatte Walzentrager Karat/Krista
421 1596 Flach 70x12x320 2xd12,5

422 2881 Trager ZPW420 + ZPW500, Zirkon 7

422 2882 Trager ZPW + TRW 420+500mm, Zirkon 9
422 2886 Trager RSW, 80x20x666, Zirkon 7

422 2902 Trager ZPW+TRW li/re, Zirkon 8/10

422 2903 Trager Rohrstabwalze RSW Zirkon 8/10
422 2932 Trager TPW rechts, Zirkon 8/10/12

422 2933 Trager TPW links, Zirkon 8/10/12

422 6351 Tragrahmen zu RSW D540-300

422 9522 Konsole zum Mitnehmerarm 16/160x65mm
423 5905 Halter Abstreifer ZPW, 70x375mm

423 5908 Klemmplatte 60x66mm, Abstreifer TSW
423 9107 Packerring 900x250 Lkr410, 30°

426 0004 Rolle g58.5x22mm, Uberlastsicherung X
426 0007 Walzbiichse 236 / 16x30mm, zu Opal

426 0008 Fuhrungsblech 3x70x70x9mm, zu Rolle X
426 0016 Fuhrungsblech 180x120x3mm, D51

426 0020 Rolle g 94.5x22mm, Uberlastsicherung X
426 0021 Fuhrungsblech 3x120x130,76x9mm

426 0040 Druckstange 20x86x568mm, Juwel

426 0082 Abdeckung HX E7 gerade, 2x g20mm
426 0083 Abdeckung HX E5/6 gerade, 2x g16mm
426 0084 Abdeckung HX E5/6 gebogen, 2x g16mm
426 0091 Haken Ausloser HX E5/E6/E7

426 0452 Anschlag, zu Opal HX

426 2157 Zugglied M16x369mm, zu Opal

429 4575 Halter Abstellstiitze Opal, EurOpal ect.
4339188 Anschlag Drehwerk HY65E, Opal 090

433 9201 Anschlag 90mm, Drehwerk M100mm, M27



433 9206
434 3098
440 7500
447 8745
447 8882
448 9400
448 9402
449 1632
449 1634
44910019
455 0615
455 0724
455 0727
455 0729
455 0743
455 1441
455 1442
455 2603
455 2605
455 2702
455 2703
4552705

455 3171
455 3221
455 5507
455 5516
457 0820
457 0821
457 0830
457 0831
457 0840
457 0841
457 0842
457 0843
457 0850
457 5218
45710004
45710006
45710007
459 1005
459 3855
459 4530
459 4532
459 4534
459 4550
459 8601
459 8602
459 8604
459 9001
459 9007
459 9009
459 9011
459 9855
45910023
461 7870
461 7871
461 7872
461 7905
461 7923
461 8382
461 8383
461 8384
461 8390
461 8391
461 8658
461 9870
46110013
46110014
46110025
463 8467
463 8469

Anschlag 110, Drehwerk 120mm, M27
Lenker 45-550mm, Verstellzentrum Opal
Turm zur Schubvorrichtung KAT2, WEP
Rad mit Lagerrohr 500x160-10 GRD

Nabe zu Spuranreisser 668 A

Halmfihrung 60x20 g35mm, Stutzrad
Halmfihrung 60x25 g45/40mm, Stitzrad
Pendeldorn D500 - 10°

Dorn Stitzrad g600mm - 10 Grad
Tiefeneinstellung Unirad 28/31X80 D12,5
Stirnritzelwelle Z14 D102x3333

Rotorwelle g 235/50/35mm, M30x1,5mm
Rotorwelle g 235/50/35x228,5mm, Zirkon 8
Riegel zu Schnellverschluss Zirkon 8/12
Zinkentrager g 235/43mm, Zirkon 7
Zahnrad 21 Zdhne M5 125x39mm

Zahnrad 23 Zahne M5 135x39mm
Kettenrad 218 T-1/2X5/16 D16, DKA
Kettenrad 216 T-1/2X5/16 D25, DKA
Zahnrad Z30 M-3 zu Eurodrill
Zahnradhalfte Z20/10

Zahnradhalfte Z20/10 B=35,5
Kunststoffkupplung 75 Shore Schwarz
Welle DKA

Anschlagscheibe Getriebe Zirkon 8 + 12
Anschlagscheibe Getriebe Zirkon 10
Korperrumpf g35-40 RE, Dungereinleger
Korperrumpf g35-40 LI, Dungereinleger
Korperrumpf g40-45mm, rechts
Korperrumpf g40-45mm, links

Korperrumpf 50x30mm-10 RE, D1 Dungereinleger
Korperrumpf 50x30mm-10 LI, D1 Dungereinleger
Korperrumpf 50x30mm-14 RE, Dingereinleger
Korperrumpf 50x30mm-14 LI, Dingereinleger
Keil 17x70x85mm, Dlngereileger Juwel
Halter DM1 E4 rechts, Juwel

Korperrumpf 50x30 DE M16 rechts
Verriegelung 10x78x95mm, Dlngereileger J
Unterlage 6x33x147mm, Diingereinleger
Flacheisen 25x6x68mm, 1x 43-D8,5
Klemmbhebel Vorschéler

Klemmplatte 35x4x70mm, Saatstriegel
Klemmplatte 20x12x60mm

Klemmbhalter zu Striegelzinken
Klemmplatte 35x78mm, zu TSW
Gewindeplatte M16x1.5mm / Zirkon 7
Gewindeplatte M20x1.5mm / Zirkon 9
Gewindeplatte M16x1.5mm / Zirkon 8
Klemmplatte innen 35/70mm, Rundhalm
Klemme aussen, 45x35x90mm, 2x g16mm
Klemme aussen, 45x35x120mm, 2x g20mm
Klemmplatte innen 40/80mm, Rundhalm
Klemmhebel 235, Opal 090/110 HX
Gewindeplatte M20x1,5mm / Zirkon 12
Schienenwelle D40 / L2 Z2, SVP (WEP 90)
Schienenwelle D40 / L2 Z3, SVP
Schienenwelle D40/ L2 22, WEP 90
Schienenwelle D68 L2 Z3 (Kat.3) mit Huls
neue Nummer 46110014LE

Fanghaken unten Zirkon-Saphir 7 A rechts
Fanghaken unten Zirkon-Saphir 7 A links
Riegel Zirkon - Saphir Autoload

Fanghaken oben rechts, Zi.9 / Sap. Al 100
Fanghaken oben links, Zi.9 / Sap. Al 100
Distanzhblock g40mm, F

Lasche g55x40mm, Welle UL Zirkon ect.
Schienenwelle g 55/ L2 22, 970mm
Schienenwelle g 55/ L2 723, 980mm
Schienenwelle D80 / L3 Z3, 1120mm
Rundhalm gekropft, 35 x 430mm, 5X + 6X
Rundhalm gekropft, 240 x 430mm, 7X



463 8470 Rundhalm gekropft, g40mm, H650-700
463 8562 Rundhalm gekropft, 235mm mit Ring

463 8563 Rundhalm @35 x 980mm, mit Ring, HX
463 8575 Rundhalm g40 x 865mm, mit Ring, HX
463 8576 Rundhalm g40 x 750mm, mit Ring, HX
463 8652 Dungereinlegerhalm 50x30x371mm, 7x g15mm
463 8655 Halmplatte 10x135x191 GEK11

464 5006 Kdrperhalm 80x30x690-R800mm

464 5706 Kdrperhalm HX 25-700 80x25x608mm
465 3610 Halm 50x18mm, H650 Achat 70

467 1041 Kdrperrumpf DMCS Li, Juwel

4679105 Scharfuss 8-S/FL, zu Smaragd

467 9106 Scharfuss 10-S/FL, zu Smaragd

467 9107 Scharfuss 10-S 100x207mm, Achat ect.
467 9110 Scharfuss SWS 70x22mm, Karat, Kristall
473 8038 Impulsgeber g 75mm, 12 Zahne, Solitair
473 8049 Monitorhalter Easytronic

47310055  Sensorhalter Zirkon 8+12

481 1470 Sperrhaken Spuranreisser Eurodrill

481 1555 Raststick mit Loch 2x62x81-90 GRD

481 1574 Rohr D40x2x850mm, Aufstieg Saphir

481 3018 Verriegelungsblech 10x70x135mm

481 4747 Gelenkwelle Stab 15x15x1352mm

481 5038 Schlauchhalter Zirkon/Saphir 40x214mm
481 6880 Klappe fir langes Schar 4x26x72mm

481 6894 Tiefenbegrenzung Eurodrill rechts

481 6895 Tiefenbegrenzer links

481 6920 Griff 20x3x190mm

481 7013 Schar lang zu DKA

481 8012 Bandsaschar kurz DKA

481 8013 Bandsaschar lang DKA

481 8420 Klemmring zu Eurodrill

481 8504 Passfeder rot, Saphir, DKA, EuroDrill

481 8514 Nabe g20mm, Sw15x79mm

481 8520 Sagehause schwarz 90°, DKA / EuroDirill
481 8529 Aufsteckklappe rot

481 8580 Faltenbalg oben, Sarohr lang Eurodrill

481 8581 Faltenbalg unten, Sarohr lang Eurodrill
481 8584 Faltenbalg 925x52mm, Stelzradantrieb
48110003  Gelenkwelle 15X15X847, innen

482 1225 Klinke Spuranrisser 38x334mm

482 1231 Sperrklinke Spuranreisser

482 2519 Antriebsrad 550x8mm - M20x160mm

482 5031 Verteilerstutzen M92x4mm, -D63x160mm
482 5062 Rohrbogen mit Nocken I-A g65mm

482 5850 Abdrehmmulde Lemken

4826001 Sarohr zu Solitair D27x250-R195x157mm
482 6002 Sarohr g 30x250x225mm, zu Sascheibe
482 6007 Séarohr zu Solitair D27x250-R195x157mm
482 6022 Lenker gerade 20x250mm, Schar "DS"
482 6023 Lenker gebogen 20x250mm, Schar "DS"
49110510  Tréagerrohr D127X5X1900 4Due

526 0090 Haken Ausloser HX, Opal 090+110
5339201 Umrustsatz D90mm, Neigungsverstellung
533 9206 Umrustsatz D110mm, Neigungsverstellung
53410002  Montagesatz Juwel 7 Lenkerlagerung

547 8882 Lagerung komplett zu Spuranreisser

555 0729 Schnellverschluss Zirkon 8 + 12

555 1428 Wechselradsatz 18/26 Zirkon 7

555 2703 Zusatzschaltung Eurodrill 2-R

555 4512 Lagereinheit 30x120x100mm, Scheibensech
555 9552 Schaltgetriebe Zirkon 10/300-450 330/440
557 2528 Halter Spurlockerer Zirkon

557 4995 Spurlockerer ohne Halter FSUE+G25 40x20
567 0314 Streichblechstitze M20x340-440mm
56710002  Stitzplatte RE 183x162x10mm Koérper Juwel
56710003  Stitzplatte LI 183x162x10mm Koérper Juwel
56710004  Exzenterscheibe mit Schraube M20x80mm
570 2092 Kabelsatz Beleuchtung GEKA, Solitair 8-9
573 0053 Umruststkit LH1600 Monitor Blechgehause
573 0058 Umrilstsatz Getriebesensor Saphir



573 4450
573 4362
573 4366
573 4375
573 4384
573 4391
573 4401
573 4405
573 4445
573 4466
573 5034
573 6128
573 6150
573 6155
573 6173
573 6201
573 6211
573 6300
573 6316
573 8048
5752141
575 2217
575 2328
5752419
575 2492
575 2506
575 4836
5759913
57510113
57810189
581 8420
581 8422
581 8502
581 8505
581 8506
581 8507
581 8508
581 8534
581 8535
581 8604
582 1019
582 1020
582 1125
582 1128
582 1274
582 5053
582 5060
582 5709
582 5836
582 6006
58210087
59010020
608 6471
62210178
622 2903
622 5607
622 6345
622 6739
648 7609
657 1502
657 2434
657 2435
657 2960
657 2961
657 4990
65710042
661 8450
66110015
667 1011
667 1504
667 1511

Monitor Lemken LVT 50

Sensor M12, mit Kabel INS-6m

Sensor M12x1x45mm / INS

Sensor M12x1.5/45mm, 3-Leiter Dc Ifs204
Winkelsensor 240 GRD

Winkelsensor 240 GRD Elobau

Kabel Zweifachverteiler 0,3m

Monitor LH1600, zu Saphir ect.
Kabel-Adapter 9P/Rund-9P/eckig

Sensor mit Kabel Drehzahl DLC DW20
Sensor Sarohriiberwachung 5m
Batteriemontagesatz 4m Solitronic
Steuereinheit Lemken Solitair

Sammelbox Komplett Solitronic Solitair 9
Verbindungsleitung 8-polig 5m mit Schutz
Adapter Solitronic, Harting/ISO

Terminal LGT-570 SW Solitronic
Bedienterminal LBT, Saphir, Solitair

Platine FCPU-Modul komplett

Sensor DKA, INS-M12x1x45mm

Ventil Spuranreisser mit Drossel, M18x1.
Sitzventil 12V DC M100+Galma
Hydraulikzylinder g 16/30/35x170mm
Einschwenkzylinder g 80/40/100-555mm
Umschaltzylinder 70/40-240 VUP, Lager 35mm
Umschaltzylinder 80/40-236-D35 HPS-3-Ar
Hydraulikmotor 8,5ccm Bucher, Solitair
Hydraulikmotor Bucher 200102320504
Hydraulikzylinder Ed 80/105-208 4Xd16 V
Ruckschlagventil 2x T6A Dp 0,1 bar
Scheibe zu Hassia, vormontiert
Sechscheibe g 329mm montiert Original
Séarad 3-fach Vario Plus, 13-9x3mm

neue Nummer 581 8505

Séarad 2-fach Conti Plus, 220 mit Passfeder
Séarad 2-fach Conti Plus, normal

Séarad 2-fach Conti Plus 20, ohne Passfeder
Sageheuse 45° Saphir 7 + 8 ect.
Sageheuse 45° mit Entl.Klappe+Sichr.
Saatrohr kurz 549

Umristsatz Urs Drehgeber auf Sensor
Lagerung Séscheibe kpl. aussenliegend
Zugfeder mit Kette 150mm, Schardruck
Zugfeder mit Kette 150mm + Lasche
Umrlstsatz Spuranreisser, Zirkon

Gehause mit Rickfuhrklappe D26 "B" So
Ruckfiihrung D71/63X175

Stutzkappe Andruckrolle, Nachristkit
Ruhrfinger Grassamen, zu Solitair 8

Sarohr Kpl D43/39 Saphir 7

Abdrehmulde 118x292x768mm, Solitair neu
Klebersatz Zirkon 10 330/440 1/Min
Steinschutz zu Zirkon 10/300

Trager TPW g 500, Zirkon 8/10/12

Trager Rohrstabwalze RSW Zirkon 8/10
Hohenverstellung fur Walze komplett, zu Zirkon 8
Zahnpackerwalze ZPW g 500mm, 3,0m breit
Trapezpackerwalze TPW D500-300-24R-125
Schwenksttitzrad seitlich SA 500xx160
Vorschéler D1, rechts, kpl

Zuflihrscheibe D450/60x20, RE, Zirkon 8
Zufuihrscheibe D450/60x20, LI, Zirkon 8
Breitfurchenmesser BFM2 RE
Breitfurchenmesser BFM2 LI

Spurlockerer mit Halter FSUE-G25 70x70mm
Spurlockerer mit Halter FSU-S4

Gesténge Hitch, Zirkon 9

Schienenwelle g 80mm / L2 Z3
Korperrumpf BK13 LI V

Anlage A42 / 120x12x420

Anlagekeil AK10 LI



667 4111
667 5803
667 6841
669 1331
670 2011
67010145
673 4980
673 9501
67310022
675 5200
675 5212
675 8400
675 8407
67510312
681 3025
681 8012
681 8013
681 8536
681 8548
682 1274
682 1302
682 1307
682 1309
682 2516
682 5236
682 6136
682 6401
682 6402
799 2000
D04 5455
D06 3305
F11 0535
F15 0001
HA-045437
HA-054939
HA-054940
HA-082624
HA-719618
HA-722614
HA-725867
HA-725868
R18 0196

Schar B2S + SB45 LI

Streichblechkante B2KH LI

Streichblech B40B LI
Kdrperhalmschrauben 30er Halm
Beleuchtungsset mit Warntafeln, li/re
Arbeitsbeleuchtung LED 300, Easytronic
Sensor DKA, INS-M12x1x45mm
Elektronische Tischwaage max. 20kg
Waage elektronisch, 30 Kg, mit Koffer
Zylinder zu Gestange Hitch, Zirkon 9
Hubbegrenzer AHG-HB

Hydraulische Anlage zu Spuranreisser
Hydraulikanlage Spuranreisser Zirkon
Hydraulikventil Spritzgestange SEH
Verlangerung, anbau Saphir auf Walze kle
Bandsaschar kurz, kpl. zu DKA
Bandsaschar lang, kpl, zu DKA

Antrieb Fahrgassenséarad SW15-1

Sarad Fahrgasse, Conti Plus SW15/D20
Spuranreisser Zirkon

Schwenkkonsole Spuranreisser
Umschaltung Spuranreisser Turm Zirkon 9
Spuranreissergestange Zirkon/Quarz 300cm
Impulsgeberrad D350 Solitronic, kpl.
Rickfihrung 2x3 1.80-1.50m 9/300s
Doppelscheibenschar Saphir, ohne Rolle
Einzelstriegel Saphir D10x960mm
Einzelstriegel Rad Saphir D10x960mm
Messerwalze MSW-R D600-200 LI+RE
Korkdichtung

Zahnradhalfte zu Eurodrill

Tragerrohr D127x3x1900mm, 4 Duesen
Lenkrolle m. Federstecker, zu EuroLux TM
Seilrolle zu Hassia

Striegelzinken zu Hassia

Feder zu Hassia

Gummilaschie zu Hassia

Sperrad zu Hassia

Kontrollrad zu Hassia

Anschlussrohr linkts zu Hassia
Anschlussrohr rechts zu Hassia
Isobus-Adapter Fur Fendt, MF, John Deere



